

AVISO DE PRIVACIDAD

Mandala Internacional Academy, reconoce la importancia de proteger la privacidad de la información personal y se compromete a cumplir con las leyes de protección de datos aplicables. Este aviso de privacidad tiene como objetivo informar a la comunidad educativa y a todas las partes interesadas sobre el manejo de la información recopilada por Mandala Internacional Academy

- **1. Información Recopilada:** Recopilamos información personal proporcionada por los padres, tutores, estudiantes y personal del colegio. Esta información incluye, pero no se limita a, nombres, direcciones, números de teléfono, correos electrónicos y otra información relevante para el proceso educativo.
- 2. Uso de Logos y Marcas de IB: Es importante destacar que Mandala Internacional Academy está participando en concursos relacionados con el Programa del Diploma del Bachillerato Internacional (IB). En este contexto, es posible que utilicemos el logo y/o marcas registradas de IB para representar nuestra participación en dichos eventos. Se informa a la comunidad que estas marcas son propiedad de terceros, en este caso, el Bachillerato Internacional (IB) y sus filiales.
- 3. Ausencia de Relación con IB: Hasta el momento, Mandala Internacional Academy no tiene una relación directa con el Bachillerato Internacional (IB) ni con sus filiales. La participación en concursos y el uso de sus logos se realiza únicamente con el propósito de mostrar nuestro interés y compromiso con la excelencia educativa.
- **4. Protección de la Información:** Mandala Internacional Academy implementa medidas de seguridad adecuadas para proteger la información personal recopilada. Nos comprometemos a no compartir, vender ni divulgar esta información a terceros sin consentimiento expreso, a menos que estemos legalmente obligados a hacerlo.
- **5. Derechos de los Titulares de Datos:** Los titulares de datos tienen derecho a acceder, corregir, actualizar o eliminar su información personal. Además, pueden ejercer su derecho a oponerse al procesamiento de sus datos personales para fines específicos.



6. Cambios en el Aviso de Privacidad: Este aviso de privacidad puede ser modificado en el futuro. Cualquier cambio se comunicará de manera oportuna a través de nuestros canales oficiales.

Contacto: Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre este aviso de privacidad, comuníquese con nosotros a través de:

(55) 50 84 6224 Ext. 101

admisiones@mandala-academy.mx

Sendero Cerrito del Fraile Lt #32, 25 y 27, Rancho Blanco, Col. Espíritu Santo Jilotzingo, Edo. Mex

Agradecemos su confianza en Mandala Internacional Academy.